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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/03/2026 

 

 

02 – Projetos de Leis, sendo:    

 

PROJETO DE LEI N° 01/2026 Concede a Revisão Geral Anual aos Servidores Efetivos e Comissionados 

do Poder Legislativo Municipal de JOÃO LISBOA/MA observando o disposto nos incisos VI e VII do art. 

29, no art. 29-A e art. 37, X, todos da Constituição Federal e, e dá outras providencias. 

PROJETO DE LEI Nº 02/2026 Institui a semana municipal de conscientização do autismo e a política 

municipal de atendimento aos direitos das pessoas com transtorno do espectro autista (tea) e dá outras 

providências”. 

01 – Projeto de Decreto, sendo: 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 “Dispõe sobre o julgamento das Contas da 

Prefeitura Municipal de João Lisboa - MA, na gestão do Sr. Jairo Madeira de Coimbra, relativas ao 

Exercício Financeiro de 2014”.  

09– Indicações, sendo; 

02 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Departamento de 

Trânsito a sinalização e faixa de pedestre em frente a todas as escolas e UBS no âmbito do município 

na sede e no interior, deste município. 

   

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com as Secretarias de 

Infraestrutura e saúde construção de uma praça e uma academia de saúde ao ar livre no povoado 

Alvorada 3, deste município.  

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e João Lopes de Sousa Filho: 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com as Secretarias de 

Infraestrutura e Súde construção de uma praça e uma academia de saúde ao ar livre no povoado São 

Raimundo, deste município.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Jackson Sousa Rocha 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, em parceria com o governador do estado 

do maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, que disponibilize uma casa de apoio para quem for fazer 

tratamento de saúde em São Luis Maranhão   

 

02 – Indicações de autoria do vereador Geneílson Dourado da Silva: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

administração e modernização, a iluminação em led do campo do centro do Toinho.   

 

 Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura, a recuperação asfáltica das ruas: Lírios, Lotos e Margarida do bairro mutirão. nesta 

cidade.   

 

02 – Indicações de autoria do vereador José Alves da Silva: 

 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, O bloqueteamento da rua F, Vila Salvio Dino, nesta cidade. 

 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, O bloqueteamento da rua das Goiabeiras, Vila Emiliano, nesta cidade. 

01 – Indicação de autoria da vereadora Carla Fernande Rocha Amorim; 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Saúde, adquirir para o município o implanon (implante contraceptivo subdérmico). 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 27 dias do mês de fevereiro de 2026. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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